

Samuel E. Aggrey



Langue : Anglais

Sexe: Masculin

Note: En poste: Department of poultry science, University of Georgia, Athens (en 2003)

ISNI: ISNI 0000 0000 3619 758X (Informations sur l'ISNI)

Samuel E. Aggrey: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (1)

"Poultry genetics, breeding and biotechnology" (2003)



avec Samuel E. Aggrey comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Samuel E. Aggrey (2 ressources dans data.bnf.fr)

Zoologie (1)

Volailles -- Élevage





Agriculture. Pêche (1)	
Volailles Élevage	③ ♡
Personnes ou collectivités en relation ave data.bnf.fr)	ec "Samuel E. Aggrey" (1 ressources dans
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur s	scientifique (1)
William M. Muir	3 ♥
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)	
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr) À la BnF (1)	
À la BnF (1)	
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général	Notice correspondante dans ISNI
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3)	
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef	
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef	